
Женщине, оставившей малолетнего ребенка в подъезде многоквартирного дома, предъявлено обвинение

Следственным отделом по Октябрьскому району города Барнаула следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 21-летней жительницы Троицкого района в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

Следствием установлено, что 3 сентября 2016 года обвиняемая завела 1,5-годовалого сына в подъезд многоквартирного дома, расположенного по улице 40 лет Октября города Барнаула, где оставила его на площадке первого этажа. После этого женщина покинула пределы краевой столицы.

Спустя некоторое время одна из жительниц дома обнаружила мальчика и сообщила в правоохранительные органы.

В настоящее время следователи допросили большое количество свидетелей, назначили ряд судебных экспертиз, в том числе комплексную психолого-психиатрическую экспертизу обвиняемой, медицинскую экспертизу ребенку, а также геноскопическую экспертизу и проанализировали их результаты. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

03 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1077940/folder/873343>